



планета ОИК

Студенческая газета Орского индустриального колледжа

12+

No 12 (87)

Издается с 1 сентября 2006 года.

24 февраля 2016г.

23 февраля – праздник для настоящих мужчин.
Тех, которые прошли настоящую войну, и тех, кто стоит на
страже Родины.

страже Родины.
Тех, кто отслужил в рядах армии и тех, кто только готов их пополнить.
Этот праздник – это память сыновей и дочерей тех, кто отдал свою жизнь за свободу Родины, за Вашу с нами свободу и независимость.

независимость.
Но 23 февраля – это не только праздник для людей в погонах, но и для наших защитников в каждодневной жизни, для тех, на кого мы опираемся в трудную минуту, кто нас защищает от жизненных невзгод и поддерживает нас. Хочется обратиться и к нашим мужьям, и к нашим братьям, пожелав им никогда не испытать ужасов войны и доказывать преданность своей державе лишь только на мирном поприще. Хочется также поздравить и наших детей,





мальчишек, в каждом из которых уже заложена та стойкость, та преданность и та сила духа, которая не только делает из мальчика — мужчину, но и творит из него настоящего Защитника Отечества.

Отечество - это мама, жена, дети, мирное небо над головой, родина... Быть защитником Отечества - это так много значит! Дорогие наши мужчины! Пусть ваши ожидания хорошего всегда сбываются, а сомнения рассеиваются, как туман в лучах солнца. Пусть ночи и дни ваши не начинаются с сигнала военной тревоги, пусть ваши заботы будут только мирными и приятными, пусть ваши мечты не заканчиваются, а становятся все ярче и насыщенней, а любовь живет в сердцах верная и взаимная.

Дорогие мужчины и юноши, мальчики и дедушки! В этот день желаем всем вам отменного физического здоровья, духовного равновесия, радости и благополучия!

Лидерами не рождаются, безусловно, лидерами становятся благодаря природным задаткам и талантам. Как правило, такие люди - преобразователи, творцы. Сегодня мы с гордостью и благодарностью хотим рассказать вам именно о таком человеке, отдавшем более 25 лет нашему учебному заведению. Уникальный руководитель, увлеченный педагог-новатор, Человек с активной гражданской позицией – Шмаков Анатолий Петрович, директор нашего колледжа с 1991 по 2009гг. Более четверти века он трудился на благо ставшего родным учебного заведения. Благодаря ему, в сложные 90-е, а затем и 2000-е, наше учебное заведение в результате различных реорганизаций и преобразований не только удержалось на плаву, но сохранило и преумножило славу одного из лучших старейших учебных заведений города и области.

Благодаря управленческим способностям Анатолия Петровича бывший техникум одним из первых в металлургической отрасли был реорганизован в колледж. За время его работы в должности директора был открыт ряд новых, востребованных в области специальностей, благодаря чему, наряду с традиционными для механико-металлургического профиля специальностями, в колледже ведется подготовка таких специалистов среднего звена, как программисты, связисты, автомобилисты

Эффективное управление крупным учебным заведение стало главным делом в жизни Анатоля Петровича. Он всегда видел перспективы развития, непрерывно анализировал не только свою деятельность, но и «держал руку на пульсе» всего учебного заведения, будь то студент, педагог, сотрудник или выпускник.

Будучи уверенным, что «кадры решают всё», он сформировал надежную и работоспособную команду непосредственных помощников и дружный высококвалифицированный коллектив педагогов и

Милые, нежные, прекрасные женщины и девушки!
Подобно тому, как весна приносит в мир тепло и солнечный

Подобно тому, как весна приносит в мир тепло и солнечный свет, вы одариваете мир своей нежностью, тонкостью и терпимостью. Именно женщины обеспечивают связь поколений, сохранение культурных, духовных, нравственных

Хорошо, что чудесная пора — ВЕСНА — начинается посвященного Вам женщинам.

Благодаря женщине разрешаются самые сложные конфликты и конечно продолжается жизнь на земле.

Неутомимые труженицы, Вы успеваете везде – и дома, исполняете роль нежных и заботливых матерей, люби-

исполняете роль нежных и заботливых матери, любящих преданных и тактичных помощниц. Ваша природная мудрость позволяет преодолевать все жизненные трудности и невзгоды.

Пусть Ваша упорная работа и колоссальная ответственность не мешают Вам быть прекрасными Музами, верными подругами и смыслом жизни!

8 марта



Bawly

Желаю Вам добрых новостей и хороших перемен в жизни, любви и красоты!
Сердечно желаю Вам и Вашим родным здоровья, бодрости, хорошего настроения,
уверенности в завтрашнем дне, мирного неба, добрых вестей и перемен только к

Желаю Вам чудесного весеннего настроения, солнечных дней, высокого творческого

Желаю Вам чудесного весеннего настроения, солнечных дней, высокого творческого потенциала, не знать забот и не встречать печаль.
Пусть этот день, 8 Марта, станет стартом для новых начинаний, которые принесут

ДОСААФ

19 февраля, в канун Дня защитника Отечества в актовом зале нашего колледжа состоялось торжественное мероприятие, объединившее несколько дат и событий: День защитника Отечества, День памяти воинов-интернационалистов, юбилей ДОСААФ.

Соответствующее теме настроение задали Сергадеева Наталья и Шенеман Дмитрий, исполнившие песню «Кукушка».

Затем ведущие представили гостей праздника. Нас постили своим присутствием председатель Комитета по делам молодежи города Орска Лунина Светлана Владимировна, заведующая учебной частью ДОСААФ России в г. Орске Аллатова Ирина Евгеньевна, помощник начальника отделения военкомата по г. Орску Щеглова Елена Николаевна и участник войны в Афганистане, заместитель председателя Орского отделения общероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», выпускник нашего колледжа 1987 года Носов Владимир Викторович.

Первой с приветственным словом к гостям обратилась директор колледжа Вереницина Галина Андреевна. Она поблагодарила гостей праздника за длительное плодотворное сотрудничество в сфере патриотического воспитания. Галина Андреевна отметила, что уже много лет в колледже ведется обширная работа по воспитанию граждански активного и сознательного поколения. Чему способствуют различные творческие конкурсы соответствующей тематики и разнообразные военно-спортивные мероприятия. А закономерным результатом и объективной оценкой проведенной работы становятся благодарственные письма из военных частей, за подготовку и воспитание выпускников, достойно несущих звание солдата и гражданина, защитника Отечества.

Немалую роль играет и музей колледжа, который бережно аккумулирует и хранит историю нашего учебного заведения, его выпускников и педагогов. В завершение Галина Андреевна обратилась к присутствующим студентам с просьбой и дальше достойно нести не только звание обучающегося, но и затем выпускника колледжа, гражданина и человека.

Первой из почетных гостей слово взяла Лунина Светлана Владимировна. Она также отметила ценность совместной



работы и выразила надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество. Пожелала собравшимся и их близким добра, здоровья, счастья и благополучия. К теме войны в Афганистане очень тонко и эмоционально подвела всех собравшихся Сергадеева Наталья, проникновенно исполнившая берущую за живое песню «Афганский вальс». После чего слово предоставили В. В. Носову. Владимир Викторович поздравил собравшихся с наступающим праздником. Обратил внимание на то, что защитник Отечества это не только человек в погонах, при звании или на поле боя – ведь это самая крайняя точка понятия. А защита Отечества начинается с малого: со своей семьи, дома, улицы. С порядка в голове, душе и сердце. И если каждый наведет порядок в себе и вокруг себя, будет поддерживать его, он уже достоин именоваться защитником Отечества.

Затем Владимир Викторович предложил вниманию собравшихся презентацию про Афганистан. Тем интереснее было собравшимся студентам смотреть, ведь на сцене стоял и отвечал на вопросы участник не одних боевых действий.

Владimir Викторович ответил на

все вопросы в доступной форме с привлечением фактов из истории и политической жизни страны, призвал молодежь быть активными, исторически и политически подкованными, осознавать важность защиты рубежей страны, понимания личной ответственности каждого за будущее родной страны. Завуч ДОСААФ Аллатова Ирина Евгеньевна поблагодарила собравшихся за теплый прием. Пожелала всем собравшимся доблестно с честью нести службу в любых родах войск и, конечно же, всегда мирного неба над головой. А затем поздравила наших студентов, вошедших в ряды ДОСААФ, и в торжественной обстановке вручила им членские билеты. Так же Ирина Евгеньевна вручила Почетные грамоты Веренициной Галине Андреевне, Осиной Ирине Витальевне и Альмухамбетову Амангельды Алеаскаровичу. Благодарственного письма ДОСААФ удостоилась и наша студентка Бекеева Динара (2СвП). А Балгабаев Азамат (2ЗА) был награжден Благодарностью за подпись главы города Орска.

Завершилось торжественное мероприятие песней «Ангел» и теплыми пожеланиями счастья, здоровья и мира.

Лидер XXI века

На минувшей неделе стали известны результаты заочного тура регионального этапа Всероссийского конкурса лидеров и руководителей детских и молодежных общественных объединений «Лидер XXI века».

Заочный тур включал экспертную оценку анкеты участника, резюме «Я и мое общественное объединение», которое готовилось участником в свободной форме, авторского социального проекта и портфолио, отражающего достижения лидера и его общественного объединения.

Наш колледж на конкурсе представлял Людженский Кирилл при поддержке Студенческого совета. Кирилл отправил на конкурс очень важный, на наш взгляд, проект «Здоровая молодежь – здоровое будущее!» На данный момент он находится на стадии реализации и рассчитан на текущий учебный год. Перед Кириллом и студсоветом

Пели и читали

Февраль был отмечен рядом творческих конкурсов. Традиционными стали чтецы и военно-патриотическая песня. Сначала пели. Надо сказать, что на подготовку к конкурсу была всего неделя – всех подвел карантин. И, ожидаемо, блестящей подготовки и реализации задуманного не вышло. Но, в целом, выступили неплохо. На суд жюри вышли самые смелые – восемь групп 1-3 курса. Практически все запомнили, что песня должна быть инсценированной, но не все вспомнили про саму песню, полностью отдавшись инсценировке. У кого-то заболел солист, кто-то растерял все эмоции, кто-то на ходу объединился в сводный хор, узнав, что выбрали одно и то же музыкальное произведение, кому-то прямо перед выступлением порушили декорации, но! Не сдался ни кто, все достойно справились с волнением и мелочами и выступили. Порадовала хорошим исполнением и качеством костюмов группа 1СвП. Очень дружно и слаженно выступила группа 1Мех: парадная форма, флаги, построение и патетика на лицах – все работало на основную идею выступления. Так же жюри отметило исполнение и внешний вид группы 1Бух. Очень трогательно смотрелись свечи на заднем плане.

У чтецов оказалось больше времени на подготовку, что дало о себе знать не только большим количеством участников, но и качеством исполнения. Хотя, на мой взгляд, выразительно прочитать гораздо проще, чем спеть. Тут, по крайней мере, музыкальный слух не нужен. Группой, выставившей максимальное количество чтецов на конкурс, стала 1СвП. Недалеко от них ушли 1 Бух. 11 групп и 16 участников боролись за призовые места и право войти в состав праздничного концерта, посвященного Дню защитника Отечества. Уже второй год радует стileвое и тематическое разнообразие



выбранных произведений, а так же творческий подход к исполнению. Пожалуй, начну, с личной субъективной оценки. Запомнилось исполнение Золотарева Владислава 4ПрИ. Во-первых, тем, что произведение было выбрано далеко не «приложенное», во-вторых чтение было на уровне. К тому же очень удачно были подобраны музыка и видеоряд, дававшие некую целостность, завершенность композиции. А вот «Барварство» М. Джакиля не покорилось исполнительнице, сложно превзойти общероссийский уровень Алины Снидаренко, а он из памяти жюри еще не стерт. В такую же ситуацию попал и исполнитель стихотворения «Нас не нужно жалеть». Лично для меня вновь открыл давно забытое стихотворение Р. Рождественского «Баллада о красках». Ерцанкин Евгений, что особенно порадовало в исполнении – правильное чтение рифм и расстановка логических ударений. Следующим ярким впечатлением стал «Детский ботинок» С. Михалкова в исполнении студента 3ПрИ Иванова Андрея. Подарил улыбки залу и немного разбавил серьезность происходящего Сиргалин Рустам, выбравший для исполнения стихотворение юмористического содержания. Не оставил равнодушными и стихотворение К. Симонова «Майор привез мальчишку на лафете» в исполнении Романенко Ксении, в целом оно удалось и Югову Никите, но у Ксении вышло чуть чище. Чуть-чуть не хватило выразительности и эмоциональности исполнительнице стихотворения Симонова «Открытое письмо». Но это мое личное восприятие, а места в конкурсе распределились следующим образом: первое место – Ерцанкин Е. 1ЭБ, 2 место – Политова А. 1СвП, Сиргалин Р. 1ЭБ и Иванов А. 3ПрИ, на третьем месте Золотарев В. 4ПрИ и Романенко К. 1Бух, грамотой за участие отмечен Югов Н. 2Тор.

Лыжня России-2016

Традиционно в феврале студенты-представители нашего колледжа принимают самое непосредственное участие в массовой лыжной гонке «Лыжня России». Этот год, конечно же, не стал исключением - 13 февраля наши студенты и педагоги вышли на старт.

Гонка оказалось действительно массовой, впрочем, как и всегда, ведь по собранным данным в ней приняли участие более четырех тысяч орчан. Уже по традиции на старт вышли молодожены, но вот впервые регистрация их брака состоялась непосредственно на всеми любимом спортивном мероприятии, где, получив свидетельство о браке, они вместе вышли на старт, а затем и благополучно финишировали. Та же новшеством в этом году стали прокат лыж и установка сцены для показательных выступлений, которые были призваны сделать лыжную гонку еще более праздничной. Творческие коллективы, студенты и волонтеры показали ряд флэш-мобов, призывающих всех вести здоровый образ жизни и любить спорт, как неотъемлемую часть себя.



Природа решила нас побаловать после январских снежных и морозных сюрпризов, и погода для лыжни и отдыха на свежем воздухе была просто замечательная. Уже ощущало пригревающее солнышко и отсутствие крепкого морозца радовали многих. Градация забегов была традиционной.

Возвращаясь к результатам гонки, порадуемся не только за нашу команду, вошедшую в число десятки лидеров, но и, во-первых, за руководителя физвоспитания Барсукову Ирину Николаевну, занявшую первое место среди женщин в забеге ветеранов. А во-вторых, за наших призеров: Рысаеву Альфию (1Бух), занявшую 1 место в забеге девушек среди ссузов, Карабалинова Жанбулата (1СвП), занявшего второе место в забеге среди студентов образовательных учреждений СПО города и Горшкова Валерия (1СвП), ставшего третьим среди юношей ссузов города.

Вот и вышла на финишную прямую первая в этом году группа 5СвП. Уже в первых числах марта прозвенит для них последний звонок в стенах нашего учебного заведения, и получат они один из самых важных документов – диплом. Но радость праздника впереди, а сейчас студенты группы, их руководители и кураторы, родители и близкие – все во власти волнений, переживаний и предзащитного стресса. Внесены последние изменения, собраны последние подписи, доводятся до идеала презентации и доклады... И вот последний шаг – он трудный, самый – защита перед суповой комиссией во главе с председателем Стариковым Сергеем Николаевичем. Теперь слово за молодыми почти специалистами, которые могут рассчитывать только на себя, теперь наставники могут поддержать только улыбкой или взглядом. Но наших связистов не запугаешь, ведь они учились, практиковались и тщательно готовились к защите под руководством опытных наставников, а потому защищают они свои работы уверенно и на вопросы комиссии отвечают четко, со знанием дела, не теряясь даже на каверзных, привлекают к ответу качественный иллюстративный материал своих презентаций, приводят примеры. И в результате, конечно же, получают заслуженно высокие баллы. В первой восьмерке защитившихся пятюре получили высший балл, и трое стали обладателями оценки «хорошо». Мы поздравляем всех успешно прошедших защиту и желаем ни пуха, ни пера тем, кому последнее испытание предстоит на этой и будущей неделе.

Первые ласточки

Вот и вышла на финишную прямую первая в этом году группа 5СвП. Уже в первых числах марта прозвенит для них последний звонок в стенах нашего учебного заведения, и получат они один из самых важных документов – диплом. Но радость праздника впереди, а сейчас студенты группы, их руководители и кураторы, родители и близкие – все во власти волнений, переживаний и предзащитного стресса.



Внесены последние изменения, собраны последние подписи, доводятся до идеала презентации и доклады... И вот последний шаг – он трудный, самый – защита перед суповой комиссией во главе с председателем Стариковым Сергеем Николаевичем. Теперь слово за молодыми почти специалистами, которые могут рассчитывать только на себя, теперь наставники могут поддержать только улыбкой или взглядом. Но наших связистов не запугаешь, ведь они учились, практиковались и тщательно готовились к защите под руководством опытных наставников, а потому защищают они свои работы уверенно и на вопросы комиссии отвечают четко, со знанием дела, не теряясь даже на каверзных, привлекают к ответу качественный иллюстративный материал своих презентаций, приводят примеры. И в результате, конечно же, получают заслуженно высокие баллы. В первой восьмерке защитившихся пятюре получили высший балл, и трое стали обладателями оценки «хорошо». Мы поздравляем всех успешно прошедших защиту и желаем ни пуха, ни пера тем, кому последнее испытание предстоит на этой и будущей неделе.